C TALIS

LLin6epHbie HoXeBble 3aaBKkn TALIS ERU K1

DN 50-600 PN 4-10

IlubepHasi HOKeBasl 32/IBUKKA VIl CUCTEM KAHAJIW3ALMU Il ePeKPHITUS WIH
peryJiupoBaHHsA pacxoia

Onucanue
e [lomHoe MpoxXoIHOE CeYeHHE
e  JIByXCTOpPOHHEE yIJIOTHEHUE
e ['epMeTHYHOCTH B 000OMX HAMIPABICHUIX
e  KOHCTpyKIHS YITIOTHCHUS 00SCIICYMBACT OYUCTKY HOXKA M IPOMBIBKY

CeIbHOH yacTu

3aMeHa IoTnepevHoro yIIOTHEHUS BO3MOXKHA 0e3 JeMOHTaxa

e HeoOciyxnBaeMoe TIONepevHOE YIDIOTHCHNE BEpXHEH YacTH

e 3amareHToBaHHOEC U-00pa3HOE YINIOTHEHHE CO CTAIhHBIM
CEep/ICUHIKOM

e  B03MOXHOCTh MOHTaXa Kak MEXIy (prraHIiamMu, Tak M KOHIIE
TpyOOmpoBOIa

e [llnuHzens He KOHTAKTHUPYET CO CPEOi U He MOJBEPIKEH
00pa30BaHHI0 MHUHEPAIBHBIX OTJIOKECHUH

e B03MOXHOCTB IPOCTOTO NMEpe0OOpyI0BaHHS YIIPaBIECHHS (CO
LITypBajia Ha AJIEKTPONPUBO/I WU JIP.)

e  VmpaBJeHHUE HITYpBaJOM, PbIYaroM, SJIEKTPOIIPUBOIOM
ITHEBMOIIPUBOJIOM

e  OnuuoHaIbHO HOXEBas IUIACTHHA C TPEYTOJILHBIM HIIH
TIeHTaroOHAJIHBIM OTBEPCTHEM JUIS IMHEHHOTO PEryJIMpOBaHHS
pacxoza

e  CrangaptHo xopmyc u3 BUIIT, HoxxeBas mnacTUHA U3 HEpKaBEIOLIEN
CTaJIH, OMIMOHAIILHO MOJIHOCTBIO U3 HEPKaBeIoLIel cTallu

DOyHKUMHT
[epekprITHE U peryIupoBaHue MTOTOKA B CHCTEMaX BOJIOOTBEICHUS, TEXHUICCKAX U TPOMBIIUICHHBIX
TpyOompoBoIax

O0aacT NnpUMeHeHust
o HeO‘IHHleHHI)Ie XOSHﬁCTBeHHO-GLITOBBIe CTOYHBIC BO/JbI
IIoBEpXHOCTHBII CTOK C KPYIHBIMU, TBEPABIMHU BKIFOUEHUIMHU
[emnro103H0-0yMaskHasi MPOMBIIIUICHHOCTh: OyMara, OMHIKK
XuMuueckast IPOMBIIUIEHHOCTD: BSI3KUE U KOJIJIOUAHBIE PACTBOPEI
CaxapHasi IPOMBIIIIEHHOCTb: OUUCTKA CBEKJIBL, CUPOII, COK
[NumeBas NPOMBIIUIEHHOCTh: CUPOIBI, COK, MOIOIINE PEareHThl, ChIITyYUe MPOAYKThI

HUcnbiTanus
VcnpiTanus Ha repMeTHIHOCTh B cooTBeTcTBHE ¢ DIN EN 13774
I'epmeTnyHOCTh: KJaacc A nmo ctanaapty ISO 5208

TexHnyecKue XapaKTePUCTHKH
Juanazon: DN 50 - 600
PaccBepnoska daannes ISO PN 10 (apyroe - mo 3ampocy)
MaxkcumanbHOe pabodee TaBJICHUE:
DN 50 - 350/500 - PN 10
DN 400/600 - PN 4/ PN10
Pabouas temmneparypa: -20 - +70°C
MaxkcuManbHbI# pacxo: 4 m/c

www.talis-group.com 1



http://www.talis-group.com/

LLin6epHbie HoXeBble 3aaBKkn TALIS ERU K1

DN 50-600 PN 4-10

C TALIS

Cneunq)mcaulm
Yy Neo HaunmenoBanue Matrepuana
2 Kopmyc (cranmapr) Yyrys* EN-JL 1040 (GG 25)
a 1 Kopmyc (onunonansHo) BYIIT™* EN-JS 50
Kopryc (onuumoHaisHo) Hepkaserowas crans DN <250 CrNiMo 1.4404
2 BepxHsist KpbIIKa BYIIT* EN-JS 1050 (GGG 50)
3 s gens Hepxageromas crais 1.4021
4 OnopHBbIE CTEPIKHU Hepskaseromias cranb 1.4021
5 5 XomoBasi raiika Jlatyss
N o d 6 HosxeBas rmiactuna Hepxagerommas crans 1.4301 (cranmapr) 1.4571
(ommms)
7 U-00pa3Hoe yIUIOTHEHHE NBR (cranpapr), EPDM (omims)
1 8 [TonepeyHoe yrioTHEHHE NBR (cranmapr), EPDM (omms)
9 Kpenex Heprkaeronias craib A2 (omuoHansHo A4)
) * - smokcuaHoe nokpsitieM EKB > 250 um GSK (cTanmapt) onunoHAIBHO B3pHIBOOE30MACHOE
9 nokpeitie ATEX
— =3 -
7 6-+a b+-a b+a
P, Q ; AV — BapuaHTBbI HCIIOJTHEHHS HOKA
o ] o ) o ] .
o\ 4 .‘L i T, { WL . CILIONIHOH
"t " < | X o C TPEYrOJbHBIM
Qo o aﬂ Qn - ua °‘n > un OTBEPCTHEM
== ' = ®  CISTHYTOJBHBIM
OTBEPCTHEM
PacceepiioBka duianues
-8 ™~ OM 200 - ¥ 9 3 & NS00 -8
Aoind
[ s — 3 o'?'o ...‘.‘c
- . et - . . . .
. . w - - - | \ » - | »
;. .. ; - . ; ; \ I i3 I
ie N - - . »
.. - ..
P mbosce oTeepc e @ DO TTROPK T ) . * ..
Pe3p00BbIe 0TBEPCTHS CraHzapTHBIC OTBEPCTHSI
- o | = Tu orBencTuii nunbka Taiika H Bunt H NF E25- Bunr Taiixa
2|22 P S e I| NFE27-135 NFE25401 112
DN & 5 | £ S | Pessbo- ox & gé sapuanr | BADHANT 2 H NF E25- | H NF E25-
2 % E X Be | mmameky | @ |2 F P P 112 401
~ @ N Jlimna N Jlimna N Jlnuna N| Jmmua | N | Jauaa
50 [125(165| 4 4 M16| 10 | 8| M16x25 | 8 M16 8 | M16x25
65 [145]185 12 M16 x 30 M16 x 30
80 [160(200| 8 4 13 a] MO T4l me
100{180{220 15 M16 x 35 mi6x3s | | MIOX
M16 x
125(210{250 130
M20 x
150(240(285 M20 M20 x 35 M20 M20 x 35 130 M20
200| 295|340 16 M20 x 40 m20x40 | | MZOX
250(350|395| 12 8 17 |16 16 16 Mlzs%x
300400445 20 M20 x 45 M20 x 45 M126%X
350/460|505| 16 10 6 30 |20 20 20 6 6
400|515|565 M24| 32 M24 x 60 M24 m2ax60 | | MAX M24
M24 x
500|620|670( 20 14 38 |28| M24x65 | 28 28 | M24 x 65 220
M27 x
600|725|780 M27| 55 M27 x 80 M27 M27 x 80 250 M27
www.talis-group.com 2



http://www.talis-group.com/

C TALIS

LLin6epHbie HoXeBble 3aaBKkn TALIS ERU K1

DN 50-600 PN 4-10

Pa3zmepsn! u Bec

D VYnpasneHue MTypBanoM UK KBaJpaTHBIM HakoHeuHHKOM 30x30

- -
DN PN L H H1 D N 060-5 Macca S C
oap MM MM MM MM KI' MM MM
50 10 43 323 365 200 12 10 14 19,5
65 10 46 348 390 200 16 11 14 19,5
80 10 46 378 420 200 20 13 14 19,5
100 10 52 416 460 225 25 17 17 22
125 10 56 456 500 225 31 20 17 22
150 10 56 509 553 250 30 26 19 25,5
200 10 60 600 654 320 40 39 19 2515)
250 10 68 713 768 320 50 64 19 32
300 10 78 832 891 400 60 93 24 35
350 10 78 919 976 400 58 135 24 26
400 4/10 102 1016 | 1073 400 80 165 24 26
500 4/10 127 1265 | 1324 500 83 255 27 35
600 4/10 154 1442 | 1502 500 100 370 27 35

YnpasJienue 3JeKTPONPUBOIOM
PN [ L H1 | H2 el | e2 D Macca Bpewmsi

Yucio Ipusox )

DN 500- 3aKpbITHAY,
0ap | MM | MM | MM | MM | MM | MM ovop- KI' AUMA CeK
50 | 10 | 43 | 599 | 311 | 62 | 237 | 140 12 30 SAQ7.2 17
65 | 10 | 46 | 624 | 336 | 62 | 237 | 140 16 31 SA07.2 22
80 | 10 | 46 | 654 | 366 | 62 | 237 | 140 20 33 SA07.2 27
100 | 10 | 52 | 684 | 399 | 62 | 237 | 140 25 37 SA07.2 33
125 | 10 | 56 | 727 | 439 | 62 | 237 | 140 31 40 SA07.2 42
150 | 10 | 56 | 779 | 491 | 68 | 237 | 160 30 46 SA07.6 40
200 | 10 | 60 | 879 | 591 | 68 | 237 | 160 40 59 SA07.6 53
250 | 10 | 68 | 1089 | 712 | 80 | 237 | 160 50 86 SA07.6 67
B 300 | 10 | 78 | 1198 | 821 | 80 | 237 | 160 60 110 SA07.6 80
350 | 10 | 78 | 1305 | 808 | 65 | 247 | 200 58 160 SA10.2 77
400 | 4 | 102 | 1405 | 908 | 65 | 247 | 200 80 207 SA10.2 107
500 | 4 | 127 | 1715 | 1118 | 65 | 247 | 200 83 285 SA10.2 111
500 | 10 | 127 | 1715 | 1118 | 65 | 247 | 200 83 285 SA14.2 111
600 | 4 | 154 | 2075 | 1322 | 90 | 285 | 315 | 100 459 SA14.2 133

* B 3aBUCHMOCTHU OT CKOPOCTH BpAIlleHUs TPUBOJA, 45 00/MUH. [lpyrue ckopocTH — 10 3ampocy

CTaH}IapTHbIe XAPaAKTEePUCTUKHU JICKTPpONIpUBOAa OnuuoHaJIbHbIE HCTIOJTHEHHS npuBojaa

AUMA SA pexxuMoM paboTsl (OTKPBITO-3aKPBITO)
Hanpsiokenne nurarommero Toka 380 B/50 o
Yacrora BpamieHus 45 06/MuH

Koprmyc ¢ kmaccom 3amutsr [P 67

JlonoHUTETbHOE MPEIOXPAHUTENBHOE YCTPOICTBO.
Jlpyroe HanpspkeHUE THTaHUSL.

Jlpyras 4acToTa BpalieHusI.

VYxazarens nonoxenus Ha 4/20 MA ¢ 4 TpoBOaMH.
Kopmyc ¢ xiaccom 3aruunTst [P 68.
B3psIBoOE301aCHOE HCIIOIHEHHE.

[MpuBon mst perynupoBanust SAR

Kontpomepst AUMA Matic, AUMATIC.

www.talis-group.com 3



http://www.talis-group.com/

C TALIS

LLin6epHbie HoXeBble 3aaBKkn TALIS ERU K1

DN 50-600 PN 4-10

Pa3smepsn! u Bec
A

VYipasneHue ppl4yarom

DN PN L H1 H2 L1 L2 Macca
50 10 43 336 568 520 80 10
2 65 10 46 370 667 590 90 11
o 80 10 46 408 741 650 100 13
100 10 52 458 889 850 130 17
T 125 10 56 510 1025 910 140 21
150 10 56 564 1204 980 150 29

YHpaBHQHI/Ie OCITHBIM KOJICCOM

DN PN L H |Tk| p | dme10 | g | ¢ | Macea
000poTOB

50 10 43 313 177 | 212 12 14 | 19,5 10

65 10 46 338 177 | 212 16 14 | 19,5 11

80 10 46 368 177 | 212 20 14 | 19,5 13

100 10 52 408 213 | 248 25 17 | 22,0 18

125 10 56 448 213 | 248 31 17 | 22,0 21

150 10 56 501 260 | 295 30 19 | 255 27

200 10 60 602 260 | 295 40 19 | 255 39

250 10 68 716 260 | 295 50 19 | 32,0 64

300 10 78 835 307 | 342 60 24 | 35,0 92

350 10 78 927 307 | 342 58 24 | 26,0 135

400 4 102 1024 | 307 | 342 80 24 | 26,0 165

500 4 127 1277 377 | 412 83 27 |35,0 257

600 4 154 1455 377 | 412 100 27 | 35,0 371

VYnpagneHue MHeBMOIIPUBOIOM
BxoaHoe 1aBienue

oN | pn L H | Pasmep* | D dl | Oowém, | d2 BO3yXa HJIU Macca
llpl/lBO}_la J MacJia

MM | MM mm | 1SO 28 Mun. Makc. KT

50 10 43 | 444 - 80 | G1/8 0,5 140 5 10 13

65 | 10 | 46 | 484 - 80 | G1/8 0,5 140 5 10 14

80 | G1/8 0,6 140 5 10 19

80 | 10 | 46 | 536 ) 100 | G1/8 09 170 5 10 21

LJ 100 | G1/8 1,1 170 5 10 23

100 | 10 | 52 | 588 gy 5 [Gua | 16 | 190 | 5 10 28

LJ 100 | G1/8 1,2 170 6 10 26

125 | 10 | 56 | 653 Mgy s [Gua | 19 | 190 | 5 10 32

LJ 125 | Gl/4 2,4 190 6 10 36

150 | 20 156 | 786 gy 60 [ G4 | 39 | 240 | 5 10 26

LJ 160 | G1/4 4,7 240 8 10 61

e g0 e BJ 250 | G1/2 11,5 335 5 10 81

LJ 160 | G1/4 5,6 240 8 10 84

250 | 10 | 68 |1101 BJ 250 | G1/2 13,6 335 5 10 107

LJ 160 | G1/4 6,4 240 8 10 116

il BJ 250 | G1/2 15,6 335 5 10 140

350 | 10 78 |1296 LJ 250 | G1/2 17,5 335 8 10 165

400 | 4 | 102 |1446 LJ 250 | G1/2 19,8 335 8 10 210

500 | 4 | 127 |1756 LJ 250 | G1/2 27,0 335 8 10 280

600 4 154 | 2095 LJ 300 | G1/2 38,0 395 8 10 475

* - LJ: maneiii npusog BJ: Gonbioii npuBos

www.talis-group.com 4



http://www.talis-group.com/

